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În atenţia funcţionarilor publici şi personalului contractual 
 de execuţie sau conducere, membrii SNFP 

 
Dragi colegi, 
Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici (SNFP), iniţiatorul 

acţiunilor de protest din ramura Administraţie Publică, acţiuni ce au drept scop 
sancţionarea şi modificarea deciziei Guvernului României de diminuare a veniturilor 
personalului din administraţie fără să ţină cont de problemele şi incompatibilităţile 
cu care se confruntă angajaţii, vă semnalează că: 

- Activitatea şi eficienţa instituţiei publice, sunt influenţate de: 
o Salarizarea personalului şi asigurarea independenţei economice a 

funcţionarilor publici ţinând cont de regimul incompatibilităţilor; 
o Stabilitatea funcţionarilor publici în funcţia publică de execuţie sau 

de conducere; 
o Profesionalismul de care dau dovadă în impunerea autorităţii de 

stat şi satisfacerea intereselor comunităţii 
o Independenţa politică. 

Orice intervenţie care ar aduce atingere salarizării, stabilităţii şi 
profesionalismul funcţionarilor publici şi personalul contractual din administraţie ar 
afecta calitatea serviciului public oferit de stat cetăţenilor. 

Hotărârea membrilor SNFP în derularea acţiunilor de protest, seriozitatea 
acestora, a dus la amânarea aprobării proiectului de Ordonanţă după negocierile cu 
partenerii sociali. 

Desfiinţarea funcţiilor publice de conducere ale serviciilor publice 
desconcentrate ale ministerelor şi înfiinţarea funcţiilor de şef serviciu 
public ce îşi vor exercita prerogativele în baza unui contract de 
management – iniţiativă legislativă a doi deputaţi – subordonează politic 
activitatea instituţiilor publice afectând interesul public.  

În acest sens, în funcţie de punctul dumneavoastră de vedere pe care îl 
aşteptăm pe adresa snfp_office@yahoo.com, vom iniţia o strategie de protest faţă 
de încercarea de subordonare a corpului funcţionarilor publici. 

Cu deosebită consideraţie, 
Preşedinte 

Sebastian OPRESCU 
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